Задача C2. ОТСЕЧКИ
Решение:
В предложената програма се използва структурата point с пет полета:

- първото съдържа стойността на координатата на точка върху числовата права;

- второто показва дали тази точка е ляв или десен край на отсечката;
- третото е цената за единица дължина на тази отсечка;
- в четвъртото ще натрупваме сумата от цените на отсечките;

- петото ще показва за единица отсечка каква е цената.

Поради големите ограничения се налага последните две полета да се дефинират от тип long long int.

Въвеждат се координатите на точките в масив, така че елементи на мисава с четен номер получават стойност  координата на лявата точка на всяка отсечка, а елементите с  нечетен номер –  координатите на дясната точка. Във второто поле маркираме 1 за лява точка, -1 за дясна точка от отсечката. Третото поле приема стойност цената за единица дължина на отсечката, така че, ако е лява точка присвояваме въведената стойност за цена, ако е дясна  - присвояваме противоположната стойност на въведената.
С подходяща функция cmp сортираме масива така, че при съвпадащи точки – първо се нареждат десни краища, а после – леви.

Със следващия цикъл в променливата a[i].s натрупваме цените на отсечките.
След това вървим отляво-надясно на числовата права и за всяка отсечка пресмятаме цената в променливата a[i].c. 

За дадения пример в задачата се получават следните цени:
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В променливата m намираме най-голямата сума, която може да се получи като се сумират цените на последователно наредените по оста отсечки.

#include <cstdio>

#include <algorithm>

using namespace std;

const int N_max=200020;

struct point {int x; int v; int w; long long int s; long long int c;};

point a[N_max];

int n;

bool cmp(point a, point b)

{ if(a.x < b.x)return true;

  if(a.x > b.x)return false;

  if(a.v < b.v)return true;

  return false;

}

int main()

{

  scanf("%d",&n);

  for(int i=0;i<n;i++)

   {

    int x1, x2, w;

    scanf("%d%d%d", &x1, &x2, &w);

    a[2*i].x=x1; a[2*i].v=1; a[2*i].w=w;

    a[2*i+1].x=x2; a[2*i+1].v=-1; a[2*i+1].w=-w;

   }

  n=2*n;

  sort(a, a+n, cmp);

a[0].s=a[0].w;

for(int i=1;i<n-1;i++)

{

  a[i].s = a[i-1].s + a[i].w;

}

int x0=a[0].x;

for(int i=1;i<n;i++)

{

  if(a[i-1].x < a[i].x) a[i-1].c = a[i-1].s *(a[i].x-x0);

  x0=a[i].x;

}

long long int s=0;

long long int m=0;

long long int sum=0;

for(int i=0;i<n-1;i++)

 if(a[i].x<a[i+1].x)

  {   

   // printf("%d ",a[i].c);

    s += a[i].c;

    if(s>m) m=s;

    if(s<0) s=0;

  }

printf("%I64d\n",m);

}

